
Numele şi prenumele………..…………………………… 

Clasa………………………………… 

 

TEST DE EVALUARE  

Contul - clasa a X-a  

 

 

• Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 1 punct din oficiu. 

• Timpul de lucru efectiv este de  40 minute. 

 

Subiectul I – Încercuiți răspunsul corect pentru fiecare dintre itemii de mai jos:                        (0,5p x 3=1,5p)                                                                                                          

 

1. După funcţia contabilă conturile se împart în: 

a. conturi de resurse economice și conturi de gestiune;  b. conturi   sintetice  și conturi analitice;   c.conturi 

monofuncționare și conturi bifuncționale. 

2. Reprezintă o modalitate de reprezentare grafică a fiecărei operații economice prin conturile corespondente, 

pe baza dublei înregistrări.: 

a. formula contabilă;     b. corespondența conturilor;     c. conturi corespondente. 

3. Nu reprezintă o metodă de corectare a formulei contabile: 

a) stornarea în roșu; b) stornarea în negru; c)  stornarea în verde. 

 

Subiectul II – Realizaţi asocierile dintre cifrele din coloana A şi literele corespunzătoare din coloana B și 

transcrieți-le în tabelul alăturat:                                                                                                         (0,5p x 7=3,5p) 

  

A – Elementele contului                            B – Descrierea elementelor contului 

1. Simbolul contului                                   a) se preia din Bilanţul iniţial                                                                  

2. Soldul iniţial                                           b) arată mișcările (creșterile și micșorările) înregistrate în cont 

3. Debitul şi creditul contului                  c) un grup de cifre preluat din Planul general de conturi 

4. Rulajele                                                  d) se calculează ca diferență dintre TSD și TSC 

5. Total sume                                                  e) se obţine adunând soldul iniţial cu rulajul contului 

6. Soldul final                                                  f) se scrie deasupra T-ului, la mijloc 

7. Titlul contului       g) reprezintă cele 2 părţi ale contului 

 

Subiectul III  -  Precizați pe foaie pentru fiecare enunț dacă este adevărat (A) sau fals (F).                       (0,25p x 4=1p)                                                                                  

1. Conturile de activ încep să funcţioneze prin a se debita şi se debitează cu soldul iniţial al conturilor de activ. 

2. Conturile de activ se debitează cu micșorările (ieşirile) elementelor de activ.  

3. Conturile de pasiv au întotdeauna sold final debitor sau se soldează. 

4. A credita un cont înseamnă a înregistra o sumă în creditul contului respectiv, iar suma respectivă se numește 

sumă creditoare. 

 
 

Subiectul IV -  Rezolvare de probleme:                                                                                                                            (3p) 
 Un agent economic dispune la sfârşitul exerciţiului de următoarele elemente patrimoniale:                             

212   ”Construcţii”  - 10.500 lei 

4111 ”Clienţi” -  1.500 lei 

5121 ”Conturi la bănci în lei”  -   5.000 lei 

1012 ”Capital subscris vărsat” – 16.000 lei 

104   ”Prime legate de capital”  -   1.000 lei 

 În timpul lunii următoare au loc următoarele operaţii economico-financiare: 

a) În 04.01 se majorează capitalul social prin încorporarea primelor în valoare de 500 lei conform HAGA; 
b) În 09.01 se plăteşte datoria faţă de furnizori în valoare de 1000 lei conform ordinului de plată; 

 
Se cere: 

1. Să se efectueze analiza contabilă pe scurt pentru fiecare operaţie; (2p) 

2. Să se deschidă T-ul pentru contul 5121 “Conturi la bănci” și 1012 ”Capital subscris vărsat”. (1p) 
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BAREM DE NOTARE 

TEST DE EVALUARE - Contul - clasa a X-a  

 

 

Subiectul I.                                                                                                                                                       1,5 puncte 

1 - c;  2 - a;  3 - c. 

 

Pentru fiecare răspuns corect se acordă 0,50 puncte (3 x 0,5 p=1,5 p), pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia 

se acordă 0 puncte. 

 

Subiectul II .                                                                                                                                                     3,5 puncte 

1. c); 2. a); 3. g); 4. b); 5. e); 6. d), 7. f). 

 

Pentru fiecare răspuns corect se acordă 0,50 puncte (7 x 0,5 p=3,5 p), pentru răspuns incorect sau lipsa 

acestuia se acordă 0 puncte. 

 

Subiectul III.                                                                                                                                                      1 puncte 
1. A;  2. F;  3. F;  4. A 

         Pentru fiecare răspuns corect se acordă 0,25 puncte (4 x 0,25 p=1 p), pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia 

se acordă 0 puncte. 

 

Subiectul IV.                                                                                                                                                       3 puncte              
1. (2 p) 

 

a. Majorarea capitalul social prin încorporarea 

primelor  

1012 P (+) C 

104 P (-) D 

104 = 1012          500 

b. Plata datoriei faţă de furnizori conform 

ordinului de plată 

5121 B/ A (-) C 

401  P (-) D  

401 = 5121    1000 

 

 

Se acordă câte 1 punct pentru fiecare operaţie, astfel: 0,50  puncte  pentru realizarea corectă a analizei contabile şi 

0,50  puncte  pentru întocmirea completă şi corectă a formulei contabile. Pentru răspuns incomplet sau  lipsa 

acestuia se acordă 0 puncte. 

 

2.  (1 p) 

D      5121  „Conturi la bănci în lei”                C 

   SID            5.000  

                                     500                 

   RD             0  RC    500 

   TSD           5.000 TSC    500 

 SFC    4.500 

 

D                 1012  „CSSV”                   C 

 SIC    16.000 

                                         500                 

   RD             0  RC        500 

   TSD           0 TSC    16.500 

 SFC    16.500 

 

Se acordă câte 0,5 puncte pentru fiecare T (0,5p x 2), Pentru răspuns incomplet sau  lipsa acestuia se acordă 0 

puncte 

 

 

Se acordă 1 punct din oficiu. 

 

 

 


